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        Protokoll styrelsemöte nr 1 
 
 

 
1.  Mötet öppnas av ordförande Bengt Edfalk som hälsar oss alla välkommen. 

 
2.  Närvaroförteckning: Bengt Edfalk, Jan Karlstrand, Mikael Sundberg, Andreas Forsberg  

 
      3    Dagordning: Godkändes        
 

4  Val av mötesfunktionärer: Till mötesordförande valdes Bengt Edfalk, sekreterare Jan Karlstrand, 
justerare Mikael Sundberg. 
 

5  Föregående mötesprotokoll: Lästes upp av ordförande och godkändes. 
 

6  Ekonomisk lägesrapport: Ekonomin är god, vi har just nu en hög likviditet, beroende på att vi lyft 
ut bygdemedelsbidragen. Det som tär på likviditeten är det höga elpriset. 

 
 

7  Kommande aktiviteter: Det är dags att göra medlemsutskick, Janne kollar med garaget om dom kan 
dela ut till alla hushåll i Järpen, för det får dom en ersättning på 5000kr.  
Årsmöte: bestämdes att avhållas i kaffeterian på Röjsmon den 11/4 19,00 Janne skriver 
verksamhetsberättelse för det gångna året och Bengt ser till att det annonseras i Åre bladet samt i 
digitala forum. 
Städdag Järpen: kommer vi att anordna andra halvan av maj, vårens ankomst får avgöra lämplig 
helg. 
Reparation av pirerna i hamnen: Betongklossar och betongbänkar ska inköpas, Bengt kollar pris 
och leverans med betongen i Undersåker. 
Bygdemedel digitalskärm: Vi har sökt 750 tusen i bygdemedel för inköp av en digitalskärm att 
sätta upp i korsningen E14 Länsväg 336, i fördelningsgruppen för Järpen ligger vi 1:a i 
prioriteringen så vi hoppas på positivt resultat från kommun med. 
Anslagstavlor och välkommen till Järpenskyltar: Anslagstavlor 2 till antal är beställda hos 
Älvservice, nya vepor till välkommen till Järpen skyltar har vi redan fått, Micke ser till att dom blir 
utbytta. Vi har nu två uppsättningar vepor med olika säsongsteman, idéer om att skaffa fler finns för 
att kunna följa årstiderna. 
Klubbstugan målning: Stugan behöver målas och få några panelbrädor utbytta, Andreas F är 
ansvarig för att det blir utfört under våren. 
Reparation av bryggor: Bengt kollar med Stefan Lönn på Älvservice om att svetsa flytbryggorna. 
 
 

8   Båthamnen / Båtsektion: Båtplatsregistret ska stämmas av och fakturor för den nya säsongen ska 
skickas ut. 

 
 

9   Maskiner / Uthyrning: Stillestånd på den verksamheten under vintern, vi har en häcksax som 
behöver repareras, ett löst handtag med någon klurig låsning. 
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10 Övrig föreningsinformation:  Slutsummering av O-ringen är nu klart, utfallet blev lägre än utlovat 
44kr/timme till föreningar som jobbat med tävlingen. 
Järpen Bikepark: Invigs i samband med Röjsmodagen 24/8-2024 

 
11 Hemsidan: Fungerar bra och är nu uppdaterad. 
 
12 Övriga frågor: fanns inga att ta till protokollet. 

 
13 Nästa möte: Blir årsmötet om det inte finns behov av tidigare möte, ordförande kallar om behov 

uppstår. 
 

14 Mötet avslutas: Ordförande tackade för ett väl genomfört möte, som avslutades med sedvanligt gott 
fika. 

 
              
 

 
 
 

 
 

   
 

 
 

 
 
 
 
 Vid pennan     Ordförande       Justeringsman        
Jan Karlstrand    Bengt Edfalk   Mikael Sundberg   
 
 
 
 
 
 
 


